



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571

Zápis z jednání pracovní skupiny Strmilov ze dne 8. listopadu 2019

Místo konání: MěÚ Strmilov, Náměstí 60, Strmilov

Přítomni: viz prezenční listina

Omluveni: zástupci Obce Kunžak a Jarošov nad Nežárkou

Program:

- **Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**
- **Pečovatelská služba**
- **Komunitní rozvoj na místní úrovni**
- **Prevence kriminality – děti a mládež na Strmilovsku**
- **Diskuze**

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec

Pracovní skupina Strmilov byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v ORP Jindřichův Hradec – historie, nové informace, zodpovězení dotazů.

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na stránkách Centra pro komunitní práci.

Pečovatelská služba

Hovořeno o využití a zájmu o pečovatelskou službu na Strmilovsku – stále přetrvává malý zájem o pečovatelskou službu, ale v plánu je nutné, aby informace byla zachována. Zastupitelstvo již před čtyřmi lety schválilo příspěvek za rok na klienta, kdy fakturace je čtvrtletní dle skutečného čerpání. Z analýzy vyplývá, že zdraví občané neuvažují o pečovatelské službě, nic nepotřebují v dané chvíli, naopak se celková situace změní ve chvíli, kdy onemocní

a poté žádají o zajištění pobytové sociální služby – jistá neinformovanost o využití pečovatelské služby v přirozeném prostředí klienta.

Příkladem dobré praxe jsou pečovatelské služby v Nové Bystřici – možným důvodem je, že pečovatelky jsou místní, a tak k nim mají lidé větší důvěru. Pečovatelská služba v Nové Bystřici je základem péče o tamější seniory a osoby se zdravotním postižením (aktuálně až ke 100 klientům).

Komunitní rozvoj na místní úrovni

Členové pracovní skupiny diskutovali o daném tématu – komunitní web – „Strmilov – pěkné místo k životu“, je zde podpora komunitního rozvoje – různé projekty – např. Strašidelný Strmilov, O vodě, atd.

Prevence kriminality

Farní charita Jindřichův Hradec – paní ředitelka Karolína Píchová představila poskytované sociální služby touto organizací. Poradna pro lidi v nouzi – odborné sociální poradenství – poskytnutí podpory a pomoci osobě či osobám, které se ocitly v tíživé životní situaci, kterou nejsou schopny vyřešit vlastními silami – např. poradenství ve finanční oblasti, pomoc s vyřízením dávek, rodinný rozpočet, doprovod na úřad, atd. V současné chvíli řeší zejm. otázku bydlení pro osoby v těžké sociální situaci, zaměstnání a dluhovou problematiku.

Další poskytovanou sociální službou jsou sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – registrovaná služba, posláním je aktivizovat rodiny s dětmi tak, aby byly schopny řešit své problémy svépomocí. Pracuje se nejen s dětmi, ale také s rodiči. Paní ředitelka sdělila, že v současné chvíli pomáhají 18 rodinám, jednu rodinu mají také na Strmilovsku.

Farní charita J. Hradec také poskytuje materiální a potravinovou pomoc – výdejna Samaritán, dále provozuje nouzový šatník.

Hovořeno o nutnosti zřídit noclehárnu pro ženy v Jindřichově Hradci - Farní charita Jindřichův Hradec spolu s dalšími organizacemi a odborem sociálních věcí evidují narůstající počet žen bez přístřeší, které se pohybují v Jindřichově Hradci. Předpokladem je, že by noclehárna vznikla v roce 2021.

Paní ředitelka Píchová předala přítomným propagační materiály k poskytovaným sociálním službám.

Dále projednána prevence kriminality na lokální úrovni – výborná je spolupráce s Městskou policií – besedy, prevence v ZŠ Strmilov. Pan Sěč sdělil přítomným informace o rizikovém chování mladistvých spojených s návštěvou místní diskotéky a s možnostmi prevence.

Diskuze, dotazy